1. Из данных трех чисел отношение первого и второго равно 7:4. Третье число составляет 25% от второго. Найдите эти числа, если их сумма равна 600.

2. Сократите дробь и найдите значение получившегося выражения: 
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3. Найдите неизвестный член пропорции:
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4. Найдите последнюю цифру числа 
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите уравнение: 
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7. Семья состоит из трех человек: отца, матери и сына. Если бы зарплата матери увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 43%. Если бы стипендия сына увеличилась втрое, общий доход семьи вырос на 20%. Сколько процентов дохода семьи составляет зарплата отца?

8. Решите уравнение: 
[image: image9.wmf](
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9.  При каких значениях а уравнение 
[image: image10.wmf](
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 имеет ровно два различных корня? 
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Известно, что � EMBED Equation.DSMT4 ���





Найдите: � EMBED Equation.DSMT4 ���
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